Ermittlung des wirtschaftlichsten Angebotes

Der Zuschlag wird auf das wirtschaftlichste Angebot erteilt. Dabei ist der Angebotspreis nicht allein-

entscheidend.

Die folgenden drei Zuschlagskriterien werden zur Ermittlung des wirtschaftlichsten Angebotes
herangezogen. Die Zuschlagskriterien 2 (Umzugs- und Logistikkonzept) und 3 (Plausibilitat)

werden dabei durch verschiedene Unterkriterien gebildet.

Der Bieter mit der héchsten Gesamtpunktzahl aus allen drei Zuschlagskriterien hat das wirt-

schaftlichste Angebot abgegeben und erhalt den Zuschlag.

Die Zuschlagskriterien sind in der Leistungsbeschreibung naher beschrieben.

Zuschlagskriterium Gewichtung Punkte

1. | Preis (Festpreis, inkl. aller anfallenden Kosten) 70,0 % 700,0
Umzugs- und Logistikkonzept 25,0 % 250,0
Organisationskonzept 20,0 % 20

& Ausfallkonzept 20,0 % 20
Logistikkonzept 60,0 % 60
Plausibilitat (Personal, Material, Fuhrpark) 5,0 % 50,0
Personaleinsatzplanung 45,0 % 22,5

> Verpackungsmitteleinsatz und Umzugsmethode 30,0 % 15
Fahrzeugeinsatz und Technische Hilfsmittel 25,0 % 12,5

Summe 100,0 % 1000,0

Fir das Zuschlagskriterium 1 (Preis) wird fir jedes Angebot eine Berechnung zur Ermittlung der
Punkte durchgefuhrt. Das preisglnstigste Angebot erhalt automatisch die volle Punktzahl (850

Punkte). Die Formel zur Berechnung der Punkte der Ubrigen Angebote lautet:

minimale Angebotssumme
Punkte = 700 x

Angebotssumme betrachteter Bieter
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Die Bewertung der Zuschlagskriterien 2 (Umzugs- und Logistikkonzept) und 3 (Plausibilitat) erfolgt

bezogen auf die Erwartungshaltung des Auftraggebers in folgender Abstufung:

- sehrgut / 100 % Erflllung = 100% der moglichen Punkte;
- gut / 80 % Erfullung = 80% der moglichen Punkte;
- befriedigend / 60% Erfullung = 60% der moglichen Punkte;
- ausreichend / 40% Erflllung = 40% der moglichen Punkte;
- mangelhaft / 20% Erfullung = 20% der moglichen Punkte;
- keine Angaben / 0% Erflllung = 0% der moglichen Punkte.

Erweitert man die 0.g. Formel um die beschriebenen Ubrigen Bewertungskriterien, so ergibt sich

das Gesamtwertungsergebnis des betrachteten Angebotes aus der folgenden Gleichung:

70 25 ( 20 20 60 ) 5 45 30 25

xm+m K2.1W+K2.2m+1(2.3 100 +100(K3'1100+K3'ZW+K3'3W)

Nachkommastellen werden grundsatzlich bis auf eine Stelle nach dem Komma kaufmannisch ge-

rundet.
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